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四
国
中
央
市
産
業
祭
が
、
去
る
11
月
18

日（
土
）・
19
日（
日
）、
伊
予
三
島
運
動
公

園
体
育
館
及
び
前
庭
広
場
に
お
い
て
開
催
さ

れ
ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
禍
を
経
て
4
年
ぶ
り
の

通
常
開
催
と
な
り
、
多
く
の
来
場
者
で
賑

わ
い
ま
し
た
。

　

商
工
会
で
は
、
サ
ー
ビ
ス
部
会
が
恒
例
の

焼
き
そ
ば
を
販
売
し
、
鉄
板
か
ら
漂
う
ソ
ー

ス
の
香
ば
し
い
匂
い
に
惹
か
れ
て
、
長
蛇
の
列

が
で
き
る
ほ
ど
大
人
気
で
し
た
。

　

青
年
部
で
は
、
か
ら
揚
げ
と
フ
ラ
イ
ド
ポ

テ
ト
の
販
売
を
行
い
、
こ
ち
ら
も
盛
況
で
午

前
中
に
完
売
と
な
り
ま
し
た
。

　

女
性
部
で
は
、
ミ
セ
ス
ド
ー
ナ
ツ
と
余
剰

品
の
販
売
を
行
っ
た
他
、
初
の
試
み
と
し
て
、

大
学
い
も
の
販
売
を
行
い
ま
し
た
。
女
性
部

で
は
試
食
販
売
が
好
評
で
、
立
ち
寄
っ
た
お

客
さ
ん
か
ら
は
美
味
し
い
と
い
う
お
声
を
い
た

だ
け
、
販
売
に
繋
げ
る
事
が
で
き
ま
し
た
。

　

開
催
初
日
は
荒
天
に
見
舞
わ
れ
ま
し
た

が
、
2
日
目
は
天
候
に
恵
ま
れ
、
多
く
の
お

客
さ
ん
が
集
ま
る
中
、
各
部
会
と
も
大
盛

況
で
終
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

土
居
町
商
工
会
　

会
長

　
　
好
　
井
　
幸
三
郎

新
年
あ
け
ま
し
て

　
　

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　

会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、

新
春
を
健
や
か
に
お
迎
え
の
こ
と
と
お

喜
び
申
し
上
げ
ま
す
。
昨
年
は
、
商
工

会
の
運
営
に
格
別
の
ご
支
援
、
ご
協
力

を
賜
り
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

昨
年
を
振
り
返
り
ま
す
と
、
日
本
経

済
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
法
上
の
5

類
移
行
に
伴
う
経
済
活
動
の
正
常
化
に

よ
り
、
緩
や
か
に
持
ち
直
し
て
き
た
の

で
は
と
感
じ
ま
す
。
し
か
し
、
物
価
上

昇
や
円
安
の
進
展
な
ど
、
国
内
景
気
を

下
押
し
す
る
懸
念
材
料
が
多
く
見
受
け

ら
れ
、
先
行
き
は
依
然
と
し
て
不
透
明

な
ま
ま
で
す
。
さ
ら
に
、
長
期
化
す
る

ウ
ク
ラ
イ
ナ
情
勢
に
伴
う
エ
ネ
ル
ギ
ー

価
格
の
高
騰
な
ど
に
よ
る
、
資
材
調
達

コ
ス
ト
の
上
昇
分
を
価
格
転
嫁
で
き
て

お
ら
ず
、
地
域
の
中
小
企
業
・
小
規
模

事
業
者
は
依
然
と
し
て
厳
し
い
経
営
環

境
が
続
い
て
い
ま
す
。

　

そ
の
よ
う
な
中
、小
規
模
事
業
者
は
、

こ
う
し
た
事
業
環
境
の
変
化
に
柔
軟
に

対
応
し
な
け
れ
ば
な
ら
ず
、
デ
ジ
タ
ル

ト
ラ
ン
ス
フ
ォ
ー
メ
ー
シ
ョ
ン（
Ｄ
Ｘ
）

を
は
じ
め
、
多
方
面
へ
の
販
路
開
拓
や

新
分
野
へ
の
事
業
展
開
、
人
手
不
足
に

対
す
る
生
産
性
の
向
上
な
ど
、
革
新
的

な
取
り
組
み
に
挑
戦
し
て
い
く
こ
と

が
、
皆
様
の
持
続
的
な
成
長
や
地
域
経

済
の
発
展
に
繋
が
る
も
の
と
考
え
て
お

り
ま
す
。

　

商
工
会
で
は
、
小
規
模
事
業
者
が
直

面
す
る
こ
れ
ら
の
課
題
に
対
応
す
る
た

め
、
き
め
細
か
な
伴
走
型
の
個
社
支
援

が
重
要
で
あ
る
こ
と
か
ら
、「
商
工
会

は
、
行
き
ま
す
・
聞
き
ま
す
・
提
案
し

ま
す
〜
会
員
満
足
向
上
運
動
〜
」
の

キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
の
も
と「
巡
回
訪

問
・
相
談
活
動
」を
積
極
的
に
お
こ
な

い
、
提
案
型
の
経
営
支
援
の
強
化
を

図
っ
て
ま
い
り
ま
す
の
で
、
今
後
と
も

一
層
の
ご
支
援
、
ご
協
力
を
賜
わ
り
ま

す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

終
わ
り
に
、
会
員
の
皆
様
に
お
か
れ

ま
し
て
は
、
こ
の
一
年
が
新
た
な
成
長

と
飛
躍
の
年
と
な
り
ま
す
よ
う
心
よ
り

祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
ご
挨
拶

と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

謹
ん
で
新
春
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。

◆日　時　令和6年2月25日（日）
◆場　所　淡路・鳴門方面
◆定　員　35名（1事業所2名まで参加可）
　※詳しくは、別途案内をご覧ください。

第47回 商工会会員大会
多
く
の
方
の
ご
参
加
を

お
待
ち
し
て
ま
す
。

役
立
つ
情
報 

会
員
広
告

会員大会を下記にて開催いたします。また、優良従業
員の表彰をおこないますので推薦をお願いします。

サービス部会・青年部・女性部

産業祭出店久々の



（1）消費税申告に係る2割特例
　免税事業者がインボイス発行事業者の登録を受けた場合は、売上に含まれる消費税額の2割を納付税額とする「2割特例」
を選択できます。令和5年10月1日から登録を受けた場合は令和8年まで計3～ 4回の申告で適用でき、事前の届け出
は不要です。

※基準期間の課税売上高が1,000万円を超える場合や令和4年の基準期間中に消費税課
　税事業者選択届出書を提出している場合は適用できません。

（2）少額特例
　「一定規模」以下の事業者は、令和5年10月1日から令和11年9月30日までの6年間に発生する1万円未満（税込）の
仕入れについて、「法定記載事項」を記載した帳簿の保存があれば、インボイスの保存が無くても仕入税額控除が可能です。
※一定規模
基準期間（個人事業者は1～ 12月）の課税売上高が1億円以下、または特定期間（個人事業者は1～ 6月）の課税売上
高が5,000万円以下の事業者

※法定記載事項
①取引相手の名称等　②取引年月日　③取引内容（軽減税率8％、非課税取引等の区分経理が必要）　④取引金額
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　9月25日（月）グローカルマーケティング株式
会社コンサルタントの八田元之先生を講師にお
迎えし、今話題のChatGPTについて、ビジネ
スで活用するための効果的な方法を学びました。
　講義では、実際に講師がChatGPTへ質問し
ながら事例の紹介が行われました。商品開発の
ヒントやSNSの投稿内容、音声入力での議事
録作成等、事業者が活用するためのヒントを学
ぶことができました。また、テキスト生成AIや 
画像生成AI の紹介も行われ、経営にAIを導
入する良いきっかけとなりました。

女
性
部
だ
よ
り

令和5年
令和5年10月1日

登録　　

令和6年

2 割特例の適用が可能な期間

令和7年 令和8年 令和9年

インボイス発行事業者インボイス発行事業者インボイス発行事業者インボイス発行事業者免税事業者 インボイス
発行事業者

【計算イメージ】

〈
新
し
い
計
算
方
式
〉

【2 割特例】

売上税額の8割
　売上げに係る消費税額から

を差し引いて納付税額を計算

・仕入税額の実額計算不要
・業種に関わらず売上税額の
　一律2割を納付
・事前の届出が不要

〈
通
常
の
計
算
方
式
〉

【一般課税】

仕入れに係る消費税額
　売上げに係る消費税額から

を差し引いて納付税額を計算

仕入れや経費の額について、
実額で計算が必要

【簡易課税】

売上税額にみなし
仕入率を掛けた金額

　売上げに係る消費税額から

を差し引いて納付税額を計算

・仕入税額の実額計算不要
・業種に応じたみなし仕入率
　を使用
・事前の届出が必要

選択
可能

『ChatGPT活用セミナー』
開　催

　

11
月
12
日（
日
）、
関
川
河
川
敷
ふ
る

さ
と
広
場
に
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
を
設

置
し
、
無
事
点
灯
す
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。
今
年
度
は
、
昨
年
度
か
ら
範
囲

を
拡
大
し
て
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
を
設

置
し
た
た
め
、
作
業
に
数
日
要
し
た
も

の
の
、
土
居
ラ
ブ
リ
バ
ー
推
進
協
議
会
、

伊
予
土
居
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ
ブ
、
土
居

観
光
協
会
、
商
工
会
青
年
部
、
商
工
会

職
員
の
方
々
の
協
力
を
得
て
、
完
成
す

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

ま
た
、
多
く
の
方
に
ご
協
賛
い
た
だ

き
ま
し
た
。
ご
協
賛
い
た
だ
き
ま
し
た

方
々
の
ご
芳
名
は
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン

会
場
に
て
掲
示
い
た
し
て
お
り
ま
す
。

ご
協
力
・
ご
協
賛
い
た
だ
き
、
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

昨
年
度
よ
り
、
冬
場
の
新
た
な
観
光

ス
ポ
ッ
ト
を
目
指
し
て
実
施
し
て
い
る

当
事
業
で
す
が
、
今
年
も
盛
大
に
行
う

こ
と
が
で
き
、
中
高
生
を
は
じ
め
と
し

た
た
く
さ
ん
の
方
に
ご
来
場
い
た
だ
い

て
お
り
ま
す
。
点
灯
期
間
は
1
月
13
日

（
土
）ま
で
で
、
毎
日
午
後
5
時
か
ら
午

後
10
時
ま
で
点
灯
し
て
お
り
ま
す
。
ま

だ
ご
覧
に
な
っ
て
い
な
い
方
の
ご
来
場

を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

関川☆トゥインクル

インボイスによる税制改正 等
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